
Gyermekem osztálya…………………………. 

Szülői kérdőív –partneri elégedettség méréshez 

Szülői kérdőív  

Kérdés 
Egyáltalán 

nem igaz 

   Teljes 

mértékben 

igaz 

1. Az iskolai környezet biztonságos 1 2 3 4 5 

2. Szerintem a vezetés hatékony ebben az iskolában 1 2 3 4 5 

3. 
Szerintem ebben az iskolában biztosított a 

gyermekek képességéhez igazodó képzés 
1 2 3 4 5 

4. Nincs előítélet a gyermekem pedagógusaiban 1 2 3 4 5 

5. 
Szerintem jól képzett pedagógusok kezében van a 

gyermekem ebben az iskolában 
1 2 3 4 5 

6. 
A jövője szempontjából hasznos dolgokkal 

foglalkozik a gyermekem ebben az iskolában 
1 2 3 4 5 

7. Az iskola segíti a gyermekem pályaválasztását 1 2 3 4 5 

8. 
Az iskola megfelelő kihívásokat biztosít a 

gyermekem számára a tanuláson kívüli 

területeken is (pl. sport, zene) 

1 2 3 4 5 

9. 
Személyes törődést is kap a gyermekem ebben az 

iskolában 
1 2 3 4 5 

10. 
A pedagógusok fel tudják kelteni a gyerekem 

érdeklődését 
1 2 3 4 5 

11. 
Az iskola tanárai rendszeres tanulásra ösztönzik a 

gyermekemet 
1 2 3 4 5 

12. 
A követelmények támasztásánál a gyermekem 

egyéni képességeit is figyelembe veszik a 

pedagógusok 

1 2 3 4 5 

13. Szívesen jár a gyermekem ebbe az iskolába 1 2 3 4 5 

14. 
Úgy gondolom, elegendő ismerettel rendelkezem 

az iskolában folyó munkáról 
1 2 3 4 5 

15. 
Egyetértek azokkal az elvárásokkal, amiket a 

gyermekem elé állítanak ebben az iskolában 
1 2 3 4 5 

16. 
Ebben az iskolában a képzés színvonala megfelel 

az általam igényeltnek 
1 2 3 4 5 

17. 
Megfelelőnek tartom a gyermekem iskolai 

terhelését 
1 2 3 4 5 

18. 
Az iskola pedagógusaival rendszeres a 

kapcsolatom 
1 2 3 4 5 

19. 
Részletes értékeléseket kapok a gyermekem 

teljesítményéről 
1 2 3 4 5 

20. Ha szükséges, el tudom érni a pedagógusokat 1 2 3 4 5 

21. 
Lehetőségem van arra, hogy bekapcsolódjak az 

iskola különböző tevékenységeibe 
1 2 3 4 5 

 


